



k u l t u r n a š o l a



ZDRAVA ŠOLA

SIMBIOZA
ŠOLA

Osnovna šola dr. Franceta Prešerna Ribnica
Šolska ulica 2
1310 Ribnica

Datum: 7. 6. 2024

Številka: **900-1/2023/6**

ZAPISNIK 3. redne seje sveta staršev v šol. l. 2023/2024

V četrtek, 6. 6. 2024, je ob 17.30 potekala 3. seja sveta staršev v šol. letu 2023/2024. Prisotnih je bilo 26 staršev.

Predlagani dnevni red:

1. Sprejem dnevnega reda
2. Pregled realizacije sklepov in potrditev zapisnika seje sveta staršev (27. 2. 2024)
3. Nabor delovnih zvezkov za šol. leto 2024/25, soglasje sveta staršev
4. Predlog nadstandardnih dejavnosti (šola v naravi) za šol. leto 2024/25
5. Predstavitev organizacije pouka za naslednje šolsko leto 2024/2025
6. Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta staršev
7. Razno

Gradivo za 3. točko dnevnega reda je bilo objavljeno na spletni strani šole <http://www.osribnica.si>, pod zavihkom »svet staršev« v ponedeljek, 3. 6. 2024.

Predsednica je pozdravila prisotne starše in napovedala predlagani dnevni red.

K 1. Sklep 1: Dnevni red je soglasno potrjen in sprejet.

K 2. Sklep 2: **Zapisnik 2. seje sveta z dne 27. 2. 2024 se potrdi.** Sklep so soglasno z dvigom rok potrdili predstavniki SS. K 3. Ravnateljica je predstavila skupno nabavno ceno delovnih zvezkov. Poudarila je, da je nabor delovnih zvezkov v 4. in 5. razredu zmanjšan, saj ugotavljamo slabšo pismenost učencev, cene so se pri nekaterih malenkost spremenile. Aktivni zelo preudarno odločajo o delovnih zvezkih za pouk. Skupna nabavna cena je manjša kot lani.

Sklep 3: Svet staršev daje soglasje k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov za šolsko leto 2024/2025.

K 4. Ravnateljica je predstavila datume šol v naravi in naravoslovnih taborov.

Sklep 4: Svet staršev daje soglasje k organizaciji nadstandardnega programa (šola v naravi) za šolsko leto 2024/25. Sklep so soglasno potrdili vsi predstavniki SS, ki so bili na sestanku.

K 5. Ravnateljica je predstavila organizacijo pouka za šolsko leto 2024/2025. Predstavila je spremembe Zakona o OŠ, in sicer predmet TJA v 1. razredu je obvezen, v 3. razredu učenci pišejo NPZ, RAP se na naši šoli še ne bo izvajal, ker še nismo bili izbrani. Sprememba je tudi pri določilih o šolanju na domu.

K 6. Predlogi, pobude in vprašanja članov sveta staršev so bili podani med razpravo. Starše zanima, če lahko učenci izbirajo prijatelje v 6. r., ki bi bili skupaj v novo formiranih oddelkih. Ravnateljica je pojasnila, da oddelke sestavlja svetovalna služba po točno določenih strokovnih smernicah in da je nemogoče upoštevati vseh želja staršev. Vsak učenec pa bo sigurno obdržal nekaj svojih sošolcev. Mama neke deklice je rekla, da je hči majhna, da zelo malo poje, a je po malici večkrat lačna, ker da so porcije premajhne. Ravnateljica je zatrdila, da je hrane dovolj, da naj se o tem pogovori z razredničarko, ki bo pomagala deklici. Nekateri starši so opozorili, da na diete v kuhinji večkrat pozabijo. Ravnateljica je pojasnila, da bo glede malice in diet še enkrat opozorila vodjo šolske prehrane. Nasplošno pa opazamo, da otroci večkrat malo pojedjo in in še vedno gre preveč hrane v odpadke. Starši naj se ob morebitnih težavah takoj obrnejo na razrednika. Starši želijo, da se prihod npr. v ŠVN objavi na spletni strani. Za obvestilo bodo poskrbeli pomočniki ravnateljice.

K 7. Ravnateljica je prisotnim staršem razdelila ankete o sodelovanju staršev z razredniki. Predlagala je, da naj predstavijo izkušnjo s sodelovanjem v letošnjem šolskem letu in sicer: kaj starši pričakujejo od razrednika, katere pozitivne izkušnje imajo z razrednikom, kaj bi želeli spremeniti, kakšna predavanja naj šola organizira za starše. Mama na RS je predlagala, da starši ne pripeljejo otrok na roditeljski sestanek, ker vse teme niso primerne za otroška ušesa. (4. a).

Seja je bila zaključena ob 18. 30

Zapisnikarica:

Majda Valčič



Predsednica sveta staršev:

Anja Krautberger Andoljšek

